
 .   ضع دائرة حول الحرف الخاص بالإجابة المختارة 

1-  C +  D →2A + B    

 :  قانون السرعة للتفاعل السابق هو

   R = k[A]2 [B]( أ   

 R = k[A] [B]( ب 

   ( ج  

 .   المعلومات غير كافية( د
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فإن التعبير الصحيح لقياس سرعة التفاعل  2D→    2C للتفاعل 

 بالنسبة للمادة

 : هو (D)الناتجة 
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 :  عداصحيحة          كل العبارات التالية لقيمة   B → A للتفاعل  -

  .  تتغير طالما التفاعل مستمر( أ   

 .  دائما سالبة الإشارة( ب  

  .دائما موجبة الإشارة( ج  

 .تعتمد على قانون سرعة التفاعل( د   
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 :إرا كان قاوىن سشعح الرفاعل لرفاعل معٍه ٌعطى تالعلاقح 4-

Rate = 2.35x10-6 [A]2 [B]           

   1.00 mol l-1=[B]=[A]:    وإرا كاود 

 : فئن سشعح الرفاعل

   5.7x10-6( ب      2.35x10-6( أ 

 6.33x10-6( د       2.54x10-6(ج
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  :العامل الزي لا ٌؤثش على سشعح الرفاعل 5-

 .غثٍعح المىاد المرفاعلح ( أ  

 .دسجح الحشاسج ( ب

 .الرغٍش فً الإوثالثً( ج

    .ذشكٍز المرفاعلاخ ( د 
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Rate 

mol.l-1s-1 

    [O3] 

 mol.l-1 

[NO2] 

mol.l-1 

0.022 1.0×10-5 5×10-5 

0.044 2.0×10-5 5×10-5 

0.022 2.0×10-5 2.5×10-5 

 :تم الحصول عمى المعمومات التالية (25oC)لمتفاعل التالي عند  -6
NO2 (g) + O3(g) → NO3(g) + O2(g)  

  
 
 
 
 
 

  :فإن رتبة التفاعل الكمية هي   
  الصفرية( د         الثالثة( ج الثانية            ( الأولى     ب( أ      

    



 :  وحذاث معذل سشعت انخفاعم هً -7

                      mol.L-1s-1( ب                            s-1( أ  

 L s-1( د           mol-1 L s-1( ج

  

 :وحذاث ثابج سشعت حفاعم مه انشحبت صفش هً  -8

 mol.L .s( ب    mol L-1 s-1( أ 

  s-1( د                             s( ج
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0.056 0.035   0.02 Rate   mol.l-1 s-1  

0.40 0.25 0.15 [ N2O5 ]  mol.l-1  

   

9-2N2O5 (g) → 4NO2 (g) +O2 (g)    

 :   أن   80oC إذا وجد لمتفاعل السابق عند  

 

 :فإن رتبة التفاعل بالنسبة للمادة المتفاعلة هي
  الأولى ( ب                     صفر  ( أ
 الثالثة  ( د                         الثانية   ( ج 
   



  :نخفاعم مه انشحبت انثاوٍت -11

  →  Aوىاحج                    

 (k=110-6M-1s-1)  0.1صٌادة انخشكٍضمهM   0.5إنىM سخجعم   

 :  سشعت انخفاعم

   . مشاخ( 5)ذزداد ( أ  

 . مشج( 25)ذزداد ( ب

 .  ذثقى ثاترح( ج 

 .  مشاخ( 5)ذىخفط ( د  

 

 

9 



ووفس ( k)نخفاعهٍه مخخهفً انشحبت نهما وفس قٍمت ثابج انسشعت  12

 انخشكٍض الابخذائً 

 الرفاعل رو الشذثح الأعلى أسشع مه اَخش( أ  

 الرفاعل رو الشذثح الأصغش أسشع مه اَخش( ب

 سشعح الرفاعلٍه مرساوٌح لرساوي قٍمح ثاتد السشعح( ج 

 لا ٌمكه معشفح رلك مه المعلىماخ المعطاج( د 
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[A] M [B] M [C] M Rate M/s 

0.10 0.10 0.10 4.810-3 

0.10 0.20 0.10 4.810-3 

0.20 0.10 0.10 9.610-3 

0.10 0.10 0.30 1.4410-2 

 من المعلومات التجريبية للتفاعل 13- 

A + B + 2 C → نواتج                
 
 
 
 
 
 
 

 : فإن قانون السرعة لهذا التفاعل هو

  Rate = k[A] [B] [C]( أ   
 Rate = k[A] [C]( ب 

    Rate = k[B] [C]  ( ج  

 Rate = k[A] [B] [C]2( د   



فئن فخشة عمش انىصف نه  (6.710-4 s-1)إرا كان ثابج سشعت حفاعم ما ٌساوي  14-

 : هً (.min)بىحذة 

 

    20.90( ب                                  17.24( أ 

 15.56( د                                     2.73( ج

 

اوخفط ذشكٍز المىاد المرفاعلح فً ذفاعل مه الذسجح الأولى تعذ مشوس إرا •

 :  (16، 15)وصف ساعح إلى الثلث فئن 

 

 :هً (.min)بىحذة  (k)قٍمت ثابج سشعت انخفاعم  -15

  2.2(ب 0.0366 (أ 

  22.00( د 36.06            (ج

 :  (t1/2)وفخشة وصف انعمش   -16

  0.019(ب 18.93 (أ 

     31.5(د   0.315(ج
12 
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 :نخفاعم مه انشحبت الأونى عهى ½tحعخمذ  -17

 .الرشكٍز الاترذائً للمىاد المرفاعلح(  أ  

 .ثاتد سشعح الرفاعل( ب 

 .ذشكٍز المىاد الىاذجح( ج 

 .  غاقح الرىشٍػ( د   

وثاتد سشعح ذفككها (0.8M)ذفككد مادج كان ذشكٍزها الاترذائً  18-

6x10-3s-1  حرى أصثح ذشكٍزها(0.3M .) الزمه الزي اسرغشقه هزا الرفكك

 :تالثىاوً هى

 62.50( ب           95.88(أ

  163.47(د          80.02(ج
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 (s-1 7-10×7.78)مه  N2O5حغٍشث قٍمت ثابج انسشعت نخفكك غاص  -19

؛ 65oCإنى  0oCعىذما سُفِعجْ دسجت انحشاسة مه  (s-1 3-10×4.87)إنى 

 وعهٍه فئن طاقت انخىشٍظ نهزا انخفاعم حساوي بىحذة

 (kJ mol-1)  : 

 

   89( د            103.2( ج         122.3( ب        153( أ
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إرا حضاعفج قٍمت ثابج سشعت ما عىذ اسحفاع دسجت انحشاسة مه  -20

(10oC)  إنى(20oC) فئن طاقت انخىشٍظ نهزا انخفاعم  : 

.     ذصثح أستعح أظعاف( ج.        ذىقص إلى الىصف( ب.   ذرعاعف(  أ  

 .  لا ذرأثش( د

 

 :  بسبب( بىجىد عامم حفاص)حضداد سشعت انخفاعم  -21

  .  اسذفاع غاقح الرىشٍػ(أ  

 .اوخفاض غاقح الرىشٍػ( ب 

 .اسذفاع غاقح المشكة الىشػ(ج 

 .  اوخفاض اوثالثً الرفاعل( د  
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 :  انعامم انزي لا ٌؤثش عهى سشعت أي حفاعم هى -22 

 .  غثٍعح المىاد المرفاعلح( أ  

 . دسجح الحشاسج( ب

   .  الرغٍش فً الإوثالثً( ج 

 .ذشكٍز المرفاعلاخ( د  

 273)عىذ  (7.3310-7 s-1)إرا كان ثابج سشعت انخفاعم ٌساوي  -23

K)  وطاقت انخىشٍظ حساوي(1.04105 J mol-1)  فئن ثابج سشعت

 ٌساوي  (K 373)انخفاعم عىذ 

  0.1585( ب  6.32( أ

   7.4810-5( د    5.4610-4( ج
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 :صحيحةفي الرسم التالي أي العبارات 24- 
 

 

 

 
 .التفاعل ماص لمحرارة( أ

  .للأمامي >Eaلمتفاعل العكسي Ea( ب
 .لمتفاعل الأمامي فقط عند إضافة عامل حافز Eaتنخفض ( ج 
  .كل العبارات خاطئة( د  
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 25kJ.mol-1إرا كاود قٍمح غاقح الرىشٍػ لرفاعل معٍه ذساوي  -25

عىذ دسجح  1.16x10-2s-1ذساوي  kوكاود قٍمح ثاتد سشعح الرفاعل

 :هً Aفئن قٍمح الثاتد  349.5Kحشاسج 

 

  1.99s-1(ب                            98s-1 .49 (أ

 63s-1 (د                               3.54s-1 (ج


